

Юрьянские почтовики занесены на Доску почёта филиала УФПС Кировской области АО «Почта России»



Накануне профессионального праздника Наталья Николаевна Шишкина, начальник ОПС Мурыгино (на снимке справа), и Ольга Александровна Буркова, начальник ОПС Подгорцы (на снимке слева), занесены на Доску почёта филиала УФПС Кировской области АО «Почта России». Награда абсолютно заслуженная для обеих женщин.

Ольга Александровна в почтовой сфере оказалась волею судьбы. Сама она родом из Украины. Однажды, ещё школьницей, приехала в Подгорцы к родственникам, понравились эти места. Поэтому позже, в 1980-м году, обосновалась здесь, что называется, навсегда. На почту пришла 15 лет назад, десять из них работает начальником ОПС.

Среди читательских интересов у жителей Подгорцев на первом месте, по словам Ольги Александровны, «Юрьянка», как называют там районную газету, на второе полугодие её выписано 50 экземпляров. Помимо периодики в актуальном списке дел — приём платежей, выдача пенсий, продажа розничных товаров, письма, посылки...

